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Cirkus Barbar je interaktivní loutková instalace, která obsahuje tlupu opic na 
jednokolkách, kanón na akrobaty, půjčovnu slonů a mechanický loutkový 
automat, vše navrženo a vyrobeno k potěše celé rodiny. 

Pod mini šapity Cirkusu Barbar najdou návštěvníci také cirkusovou knihovnu a 
salonek – ideální místo k posezení, relaxaci a prohlížení různých obrázkových 
knih s cirkusovou tématikou z celého světa pro děti i dospělé. 

Cirkus Barbar je vhodný pro všechny věkové kategorie a je navržen speciálně 
pro venkovní festivaly a pouliční akce. Jednotlivá stanoviště jsou otevřena pro 
všechny bez rozdílu. Instalace je jazykově bezbariérová, ačkoli pomocnou ruku 
bude podle potřeby připraven podat člen Divadla Waxwing.  

 

 

  

Zuzana Smolová  
zuzana.smola@gmail.com  

Waxwing Theatre
https://waxwingtheatre.com

  

mailto:zuzana.smola@gmail.com
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Tato skupina speciálně vycvičených cirkusových opic je vždy připravena a touží 
vás potěšit. Rozbalte to s nimi v areálu Cirkusu Barbar nebo vyzkoušejte své 
dovednosti na překážkové dráze. 
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Dvě rodiny, dvacet identických dvojčat. Návštěvníci jsou zváni, 
aby si vyzkoušeli lidskou dělovou kouli a přitom pomohli týmu 
akrobatů Barbar připravit se na další velkou show. 

Střelnice z lidských dělových koulí Barbar obsahuje sbírku 
lehkých fazolových loutek, pružinové dělo, ohnivý kruh, vodní tůň 
a další související příslušenství. 

 



 

 

Střelnice z lidských dělových koulí Barbar obsahuje sbírku 
lehkých fazolových loutek, pružinové dělo (s bezpečnostní sítí), 
prak (s ohnivým kruhem a vodní tůní), dva katapulty (s 
abecedními kostkami) a další související příslušenství. 
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Ů Č Ů
Naskočte na slona a připojte se k průvodu Barbar! Každá loutka slona je navržena 
tak, aby na ní dítě za asistence rodiče mohlo jet, a když bude chtít, může 
kolemjdoucím mávat chobotem.  
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Ý Ý

„ “ 

Sám slavný baron de Barbar! Tento automat obsahuje světla a ovládací prvky, 
které umožňují divákovi animovat loutku uvnitř. 

 



 

 

Sbírka obrázkových knih s cirkusovou tématikou a dětské cirkusově laděné 
literatury z celého světa, která jistě ohromí a inspiruje. 

Návštěvníci jsou zváni, aby si vypůjčili knihu a zůstali na chvíli v cirkusovém 
salonku Barbar, jehož součástí jsou také polštáře a další doplňky. 
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Tyto bavlněné a lněné stany o 

rozměrech 4 x 4 metry jsou navrženy 
tak, aby poskytovaly trochu úkrytu 

před sluncem – ideální místo k 
sezení, relaxaci a prohlížení Barbaří 

sbírky cirkusových knih. 

 

 

 

 

 


